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S blížiacimi sa voľbami v Izraeli začínajú 
kresťania vyvíjať tlak a lobovať (resp. 
bojkotovať)  za to, aby sa aj v izraelskej politike 
zjavila vôľa Božia. Je prekvapujúce, že stále 
viac protestantských cirkví začína vyvíjať tlak 
nie za Izrael, ale proti nemu. To, že je Izrael 
prirovnávaný k bývalému juhoafrickému 
apartheidu, napr. arabskou kresťanskou 
cirkvou "Sabeel" (Cesta) či historickými 
európskymi cirkvami, ktoré sa ešte vždy 
nedokázali vyrovnať s antisemitizmom, je 
pochopiteľné. Ale že sa proti Izraelu postavia aj 
americké (napr. Americká luteránska cirkev, 
Spojená metodistická cirkev, Episkopálna 
cirkev) a britské cirkvi (Anglikánska cirkev), je 
zarážajúce. Podľa predbežných preferencií 
stoja v súčasnosti po boku Izraela v USA 
evangelikálne cirkvi s približne 45 miliónmi 
členov a proti Izraelu cirkvi s približne 22 
miliónmi členov.

RUSKO
Pravoslávne združenie "Za právo na život bez kódov a čipov", ktoré vzniklo v ruskom Čeľjabinsku, 
bojuje proti novým ruským občianskym preukazom s objaveným ukrytým kódom 666, a to aj 
preto, že pridelenie číselného kódu človeku podľa nich „obmedzuje ľudské práva, slobody, ba aj 
ľudskú dôstojnosť“. Niektorí z nich odmietli legitimácie prevziať, za čo im popri právnych 
postihoch upreli aj právo na sociálnu podporu, dôchodok a pod.

TURECKO
CIA zverejnila pod označením "Anomálie z 
Araratu" snímky vyhotovené v roku 2003, 
na ktorých je na severozápadnom cípe 
tureckej hory Ararat dobre viditeľný objekt v 
tvare lode. Uvedený objekt má zaujímavú 
históriu. V r. 1916 objavila ruská cárska  
armáda pri Ararate zmrznutý vrak  
obrovskej drevenej lode. Fotografie a 
fragmenty, ktoré boli prenesené do St. 
Petersburgu, však počas VOSR „záhadne 
zmizli“ a ani archeológom sa už nepodarilo 
znova objaviť uvedený vrak. Klimatológovia 
zmiznutie pripisujú nadmiernemu topeniu 
ľadu začiatkom storočia a následnému 
ochladeniu, ktoré spôsobilo to, že vrak bol 
znova ponorený pod veľkú vrstvu snehu a 
ľadu.  Prvýkrát bol vrak nafilmovaný v roku 
1949 americkým letectvom a skúmaný 
NASA. Podľa najnovších snímkov je jasne 
viditeľné, že objekt má pomery strán 6:1, 
teda presne také, ako to opisuje 6. kapitola 
1. Knihy Mojžišovej. Overiť tieto senzácie je 
však veľmi ťažké, pretože turecké úrady 
doteraz nepovolili preskúmanie hory Ararat. 
Americká vláda chce na zistenie bližších 
informácií dôkazov využiť najmodernejšie 
opt ické, meracie aj  spravodajské 
prostriedky. 
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USA
Začiatkom marca 2006 podpísal guvernér 
južnej Dakoty Michael Rounds novelu 
Zákona o ochrane života, ktorý kvalifikuje 
abortus ako trestný čin. Jedinou výnimkou je 
priame ohrozenie života matky dieťaťa. 
Zákon povzbudil mnohých pro- life aktivistov 
aj v štátoch Ohio, Georgia a Tennessee, 
ktorí hneď predložili návrh zákona aj vo 
svojich štátoch. V štáte Mississippi prijali 
Zákon o ochrane života s podobným 
znením, výnimku však tvoria aj ženy, ktoré 
boli znásilnené či ženy s otravou krvi. 
Republikánska strana na podporu zákona 
d a l a  v y t l a č i ť  t r i č k á  s  n á p i s o m :  
"Ochraňujeme mláďatá veľrýb a tuleňov! Ale 
čo bude s našimi deťmi?!"

AFGANISTAN
Abdul Rahman prijal Pána pred 16 rokmi počas 
práce v pakistanskej nadácii. Po udaní 
vlastnými rodičmi bol vyše dvoch týždňov 
zatknutý v kábulskej väznici a čakal na 
rozsudok smrti, pretože islamské právo - Šarija 
prikazuje zabiť každého moslima, ktorý by 
konvertoval na iné náboženstvo. Keďže ide o 
prvý prípad konvertovania v históri i  
Afganistanu, sudcovia ponúkli Rahmanovi 
právo zaprieť kresťanstvo a vrátiť sa na "pravú 
vieru". Rahman ponuku odmietol. Po 
uverejnení správy v médiách, začal Západ 
vyvíjať politický tlak na Afganistan, dokonca 
pohrozil odsunom vojsk NATO z krajiny. 
Koncom marca najvyšší afgánsky súd vyriekol 
rozsudok – „Rahman je nevinný ... pretože len 
blázon konvertuje z islamu na kresťanstvo ... 
pre pominutie z mysle nemôže byť odsúdený, 
pretože bol nepríčetný a nesvojprávny". 
Islamskí moslimskí radikáli samozrejme 
nesúhlasia s rozsudkom, usporiadali množstvo 
demonštrácií a prisahali Rahmanovi smrť. 
Rahman požiadal o azyl hociktorú krajinu na 
svete, ktorá by bola ochotná mu ho poskytnúť. 
Podľa posledných správ mu azyl poskytla 
talianska vláda.


